

### 数据显示中国已由玉米出口大国变进口大国

对美国农民来说,急剧增加的对华农产品出口正成为美国农民增收的保障。继大量棉花、大豆涌向中国后,另一项大宗农产品——玉米,正成为美对华贸易新的主打产品。按照美国方面的统计,今年中国从美国进口玉米量就将达到120万吨。



## 风向

# 买家电直降3000元、购夏装最低一折起! 抓住夏天的“尾巴”

立秋已过,前两天的大雨彻底给合肥“桑拿天”降了暑,天气转凉,2010年的夏日经济已经到了扫尾的阶段,然而空调、夏装的消费并没有降温。记者昨日走访省城商场发现,尽管现在人气不比上市季节,但是聪明的商家抓住了“夏天尾巴”,赚足人气大“吸金”……

实习生 胡龙生 记者 董艳芬



## 华夏银行合肥分行盛大开业

8月16日华夏银行合肥分行隆重开业,省委常委、合肥市委书记孙金龙,华夏银行行长樊大志,副行长李翔等领导参加了开业庆典。

据了解,华夏银行是一家全国性股份制商业银行,1992年10月在改革开放总设计师邓小平同志的亲切关怀下成立。十几年来,华夏银行始终坚持以客户为中心,致力于为客户提供优质、高效、便捷的金融服务。今年6月末,华夏银行总资产已近万亿,实现净利润同比增长80.57%。在全国设立了376家营业机构,与境外1千多家银行建立了代理业务关系,形成了覆盖全球主要贸易区的结算网络。今年7月英国《银行家》杂志世界发布了1000家大银行评选结果,华夏银行总资产排名第122位。华夏银行进驻安徽后,将为安徽金融业再次注入新鲜血液。

在开业典礼上华夏银行副行长李翔说,安徽良好的经济社会环境、广阔的市场空间、丰富的金融资源为金融业的健康发展提供了优越条件。他表示,华夏银行合肥分行一定能抓住时机,乘势而上,为安徽的经济发展,为长三角区域经济的发展作出积极的贡献。(徐勇)

### 买家电直降3000元

“现在天气要冷不冷的样子,制冷家电的销量肯定不如暑夏旺,但是眼下还是购买空调的一个不错时机,厂家为了冲刺销量,促销势在必行。”8月16日下午,苏宁电器的一位销售人员告诉记者。在该店面醒目位置,记者看到“高端冰洗普惠”开幕等字样,全场家电最高优惠幅度达3000元,而在空调区,新科IP空调直接降800元,海尔2P柜机则降了1500元。

“对空调行业来说,每年的8月1日至

来年的7月31日为一个冷冻年度。7月份过后,空调销售基本进入销售淡季,部分商场为了吸引人气确实会做一些促销活动。”某品牌空调企划部负责人表示。

### 购夏装最低一折起

季节转换,夏季的服装销售已经进入最后的冲刺阶段,细心的市民也许已经发现,各大商场的服装销售区纷纷打折,最低一折起。商家表示将力争夏日末的最后一桶金,直迎即将上市的秋装。

昨日下午,记者来到元一时代广场国

际购物中心,整个商场内都挂着2折至5折的冰爽暑价的促销条幅。“和5月、6月份相比,8月份属于夏装销售淡季,为了带动人气,我们正在进行最后的冲刺,全场夏装2折或3折出售。”元一国际购物中心一楼朵兰帝服饰店销售人员告诉记者。

“夏秋过渡期,商家促销忙。”元一时代广场企划科科长万兵告诉记者,每年8月上旬至9月上旬是夏季商品的促销月,此时消费肯定要比特平时实惠多。除了传统的打折促销外,利用节日营销也是商家惯有“手段”。

## 股份左手换右手 华安保险成精达股份大股东

星报讯(实习生 陈晶 记者 樊立慧) 精达股份第一大股东变更为华安财产保险股份有限公司(下称“华安保险”),但公司实际控制人未变,仍为李光荣。

精达股份昨日发公告,接公司第一大股东广州市特华投资管理有限公司(下称“广州特华”)通知,广州特华向华安保险出让公司5400万股无限售流通股,占公司总股本的18.34%,成为公司第一大股东。本次股权变动后,广州特华持有公司587.52万股,占公司总股本的1.99%。

据公告,本次股权变动是因为华安保险对深圳市瑞银投资有限公司(下称“深圳瑞银”)享有到期债权,广州特华作为出资人之一以其持有的精达股份5400万股股权为深圳瑞银偿债担保。在深圳瑞银和广州特华未履行《还款协议》和从合同情况看,华安保险向法院提出执行申请。在法院主持下,华安保险、深圳瑞银和广州特华于2010年8月12日达成协议,广州特华同意将其持有的精达股份5400万股以10元/股的价格过户至华安保险名下。

未来12个月内,华安保险没有继续增加精达股份拥有权益的计划,没有改变上市公司主营业务或者对上市公司主营业务作出重大调整的计划。

记者了解到,华安保险第一大股东为特华投资控股有限公司,特华控股持有华安保险20%股权。不过,广州特华、特华控股和精达股份实际控制人均为李光荣,李光荣现为华安保险董事长,李光荣持有特华控股86%股份。也就是说,这一次的调整,其实是左手换右手而已。

## 我省20家旅行社可经营出境游业务



星报讯(实习生 李金诚 记者 董艳芬) 国家旅游局近日公布了最新的出境游组团社名单,我省现有经营出境游业务的旅行社共20家。今年9月1日起,上述旅行社的旧版《旅行社业务经营许可证》废止,经营出境游业务的旅行社启用新版出境游组团社授权人签字及印章。

我省这20家经营出境游业务的旅行社分别是:安徽海外旅游有限公司、安徽中国青年旅行社有限责任公司、安徽省中国旅行社、黄山海外旅行社、安徽省康辉国际旅行社有限责任公司、黄山市中国旅行社、芜湖市国际旅行社有限公司、安徽环球国际旅行社有限公司、安徽好之旅国际旅行社有限公司、安徽外贸国际旅行社有限公司、蚌埠市国际旅行社有限责任公司、马鞍山中国国际旅行社、安庆中国国际旅行社有限公司、安徽迎驾国际旅行社有限公司、安徽招商国际旅行社有限公司、安徽铜都国际旅行社有限责任公司、黄山市发展国际旅行社有限公司、安徽国联国际旅行社有限公司、安徽青年国际旅行社有限公司、合肥五联国际旅行社有限公司。旅游行业主管部门提醒广大市民,选择出境游时,一定要注意旅行社是否具备出境游组团资格,避免自己的合法权益受到损害。

## 合肥科学岛实验中学

在科学家身边生活 与博士生一起成长  
科学岛,读书成才的好地方

我校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生。  
(有条件者可选择走读)

★ 温馨提示 ★

8月24、25日,初一和高一开始军训,请还没有妥善办理缴费等入学相关手续的同学尽快到校办理。

咨询电话:0551-5591066 5593091 网址:school.hfcas.ac.cn  
地址:合肥市科学岛(董铺岛) 交通:903路公交车直达我校

## 安徽鑫诚集团招聘

- 公司副总经理 2名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
- 公司项目总经理 3名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
- 公司部门副经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
- 投资部(金融业) 6名  
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
- 工程部 土建工程师 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
- 预算审计 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
- 文秘 3名  
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好  
联系电话:0554-2681966

安徽鑫诚集团